

**Холявка Володимир Зеновійович**, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри економіки та менеджменту, декан факультету туризму

**1, 3, 4, 9, 14,19**

1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, до наукометричних баз, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection;

1. V. Kholiavka Formation of psychological peculiarities of time-management of modern expert in the field of finance / Huzar U., Zavydivska O., Kholyavka V., Kryshtanovych M. // Financial and credit activity: problems of theory and practice. - 2019. - Vol. 4, no. 31. - P. 477-486. (Web of Science)
2. Kryshtanovych M. Improvement of economic and information mechanisms of social-economic development of mountain territories / M. Kryshtanovych, V. Kholiavka, S. Kryshtanovych, I. Hul // Technology audit and production reserves. - № 2/5(40), 2018. – P. 18-23.
3. Холявка, В., Лешко, Х. Аналіз нефінансових звітів корпоративної соціальної відповідальності у сфері туризму. Вчені записки Університету «КРОК», 1 (61). 2021. с. 163–168.
4. Холявка В.З., Гузар У.Є. Лешко Х.С. Історичні аспекти становлення та розвитку корпоративної соціальної відповідальності в Україні та світі. Інфраструктура ринку. Випуск № 56. 2021.
5. Лешко Х.С, Холявка В.З., Гузар У.Є. Інноваційна складова корпоративної соціальної відповідальності туристичних підприємств в сучасних реаліях. Економіка та суспільство, (28). 2021

3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);

1. Криштанович С. Менеджмент і маркетинг у фізичній культурі і спорті: навч. посіб. / Світлана Криштанович, Володимир Холявка. - Львів: ЛДУФК, 2018. - 176 с.
2. Організація готельного господарства: навчально-методичний посібник для студентів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» денної та заочної форми навчання/ О.Коркуна, В.Холявка, А.Демічковський, О.Боратинський, О.Кулик, О.Піхур. – Львів: Добра справа, 2019. – 224 с.

<p>4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;</p>	<p>1. Основи ціноутворення в готельному бізнесі: навч.-метод.посіб. для студентів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» денної та заочної форм навчання / О.Графська, В.Холявка, О.Боратинський, О.Кулик, О. Євдощенко – Львів: Арал. 2020. 164 с.</p> <p>2. Інвестування в готельному бізнесі: навч.-метод.посіб. для студентів спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» денної та заочної форм навчання / О.Графська, В.Холявка, О.Заїка, О.Кулик, О. Євдощенко, Т.Перегіняк – Львів: Арал. 2021. 184 с.</p> <p>3. Методичні рекомендації до підготовки кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня для студентів спеціальності 073 «Менеджмент», денної та заочної форми навчання, галузь знань 07 «Управління та адміністрування», ступінь вищої освіти - бакалавр / уклад. Павленчик Н. Ф., Гуль І. Г., Холявка В. З., Павленчик А. О., Атаманюк Д. В., Криштанович С. В., Коркуна І.І., Іванова Л. О., Гуцуляк В. Р., Завидівська О. І., Стахів І. М., Петришин Д. Ю.. - Львів : ЛДУФК імені Івана Боберського, 2021. - 50 с.</p>
<p>9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науково-методичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого</p>	<p>Експерт НАЗЯВО з 2019 р., Голова ЕГ</p>

<p>самоврядування, або у складі комісії Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>	
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних, всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Участь у роботі журі всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт спеціальності «Туризм». Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця. м. Харків. 2017-2018 н.р.</li> <li>2. Участь у роботі журі всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт спеціальності «Туризм». Національний університет харчових технологій . м. Київ. 2018-2019 н.р.</li> <li>3. Участь у роботі журі всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт спеціальності «Туризм». <i>Одеський національний технологічний університет</i> . м. Одеса. 2019-2020 н.р.</li> </ol>

<p>Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</p>	
<p>19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях;</p>	<p>1. Українська Асоціація з розвитку менеджменту і бізнес освіти, 2020 р.</p>